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业对短期借款的利息采用预提的方法分期计入损益。 A．利

息分季支付，且数额较大 B．利息半年支付一次，且数额较

大 C．利息到期一次支付，且数额较大 D．利息分月支付 [答

案]: ABC [解析]: 利息分月支付时，应在实际支付利息时计入

当期损益。 32. 短期借款的利息可以计入（）。 A．财务费用

B．管理费用 C．预提费用 D．短期借款 [答案]: AC [解析]: 利

息分月支付时，应在实际支付利息时计入当期；利息分期（

月、季或半年）或利息到期一次支付，且数额较大，企业对

短期借款的利息采用预提的方法分期计入损益。 33. 企业短期

借款预提利息时，应（）。 A．借记“财务费用” B．贷记

“预提费用” C．借记“预提费用” D．贷记“财务费用” [

答案]: AB [解析]: 企业短期借款预提利息时，应借记“财务费

用”，贷记“预提费用”。 34. 企业为购置生产线取得长期借

款，到期一次还本付息，则企业在所购置的固定资产达到预

定使用状态之后发生的借款利息，应（）。 A．借记“长期

借款” B．贷记“财务费用” C．借记“财务费用” D．贷记

“长期借款” [答案]: CD [解析]: 企业在所购置的固定资产达

到预定使用状态之后发生的借款利息，应予发生当期确认为

费用，借记“财务费用”，贷记“长期借款”。 35. 企业支付

预提的利息时，应（）。 A．借记“预提费用” B．贷记“

银行存款” C．借记“银行存款” D．贷记“预提费用 [答

案]: AB [解析]: 企业支付预提的利息时，应借记“预提费用”



，贷记“银行存款”。 36. 企业为购置生产线取得长期借款，

到期一次还本付息，则到期时，应（）。 A．借记“长期借

款” B．贷记“银行存款” C．借记“银行存款” D．贷记“

长期借款” [答案]: AB [解析]: 企业到期还本付息时，应借记

“长期借款”，贷记“银行存款”。 37. 企业为购置生产线取

得长期借款，到期一次还本付息，则企业在所购置的固定资

产达到预定使用状态之前发生的借款利息，应（）。 A．借

记“长期借款” B．贷记“在建工程” C．借记“在建工程

” D．贷记“长期借款” [答案]: CD [解析]: 企业在所购置的

固定资产达到预定使用状态之前发生的借款利息，应予以资

本化，借记“在建工程”，贷记“长期借款”。 38. 企业取得

长期借款时，应（）。 A．借记“长期借款” B．贷记“银

行存款” C．借记“银行存款” D．贷记“长期借款” [答

案]: CD [解析]: 企业取得长期借款时。应借记“银行存款”

，贷记“长期借款”。 39. 为购建固定资产而专门借入的长期

借款，所发生的（），在所购建的固定资产达到预定使用状

态之后发生的，应在发生当期确认为财务费用。 A．利息 B

．折价的摊销 C．因专门借款而发生的辅助费用 D．汇兑差

额 [答案]: ABCD [解析]: 为购建固定资产而专门借入的长期借

款，所发生的利息、折价或溢价的摊销、汇兑差额以及因专

门借款而发生的辅助费用，在所购建的固定资产达到预定使

用状态之后发生的，应在发生当期确认为财务费用。 40. 为购

建固定资产而专门借入的长期借款，所发生的（），在所购

建的固定资产达到预定使用状态之前发生的，应在发生时予

以资本化。 A．利息 B．折价的摊销 C．溢价的摊销 D．汇兑

差额 [答案]: ABCD [解析]: 为购建固定资产而专门借入的长期



借款，所发生的利息、折价或溢价的摊销、汇兑差额，在所

购建的固定资产达到预定使用状态之前发生的，应在发生时

予以资本化。 41. “长期借款”的借方登记（）。 A．归还长

期借款的本金 B．归还长期借款的利息 C．长期借款的汇兑

损失 D．长期借款的汇兑收益 [答案]: ABD [解析]: 长期借款

的汇兑损失在“长期借款”的贷方登记。 42. “长期借款”的

贷方登记（）。 A．借入长期借款的本金 B．长期借款的利

息 C．长期借款的汇兑损失 D．长期借款的汇兑收益 [答案]:

ABC [解析]: “长期借款”的贷方登记借入长期借款的本金、

利息、汇兑损失等。 43. 企业的长期借款到期归还本金时，应

记入“长期借款”的贷方。（） [答案]: 错误 [解析]: 企业归

还长期借款本金时，应借记“长期借款”，贷记“银行存款

”。 44. 企业预提短期借款利息时，应记入“预提费用“账户

的贷方。（） [答案]: 正确 [解析]: 企业预提短期借款利息时

，应借记“财务费用”，贷记“预提费用”。 45. 企业借入一

次还本付息的长期借款，其利息予以资本化时，应记入“长

期借款”的借方。（） [答案]: 错误 [解析]: 企业长期借款的

利息予以资本化时，应借记“在建工程”，贷记“长期借款
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